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Projekt 

Protokół Nr I/2024 

Inauguracyjnej Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się  

w dniu 7 maja 2024 roku 

 

Odśpiewano hymn państwowy. 

 

I. Otwarcie sesji przez najstarszego wiekiem radnego obecnego na sesji                                

i stwierdzenie jej prawomocności. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:00. 

 

Pierwszą Inauguracyjną Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzyła Radna Senior 

Pani Halina Rogacz, która stwierdziła, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy                       

15 Radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały                  

Rada Gminy.  

 

Następnie przywitała zaproszonych gości: Komendanta Komisariatu Policji w Poczesnej          

Pana Marcina Jeziorowskiego, Radnych, Wójta Gminy Pana Artura Furmańskiego, Sekretarza 

Gminy Panią Agatę Najnigier, Skarbnika Gminy Panią Magdalenę Biel, Radcę Prawnego 

Panią Karolinę Kidawę – Kliszewską, Sołtysów oraz Mieszkańców. 

 

II. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 

 

Urzędnik Wyborczy Pani Maria Gurbała wręczyła zaświadczenia o wyborze na radnego 

wszystkim radnym wybranym w wyborach samorządowych zarządzonych w dniu 7 kwietnia 

2024 roku. 

Następnie złożyła gratulacje wszystkim radnym oraz życzyła nowej Radzie Gminy dobrej 

współpracy z Wójtem Gminy. 

 

III. Wręczenie wójtowi zaświadczenia o wyborze. 

 

Urzędnik Wyborczy Pani Maria Gurbała wręczyła wójtowi zaświadczenie o wyborze. 

Następnie złożyła gratulacje i życzyła owocnej współpracy z Radą Gminy. 

 

IV. Złożenie ślubowania przez radnych. 

 

Radna Senior Halina Rogacz poinformowała, że odczyta rotę ślubowania, po której wszyscy 

radni wstają i wypowiadają słowo „ślubuję” ewentualnie „ślubuję tak mi dopomóż Bóg”. 

 

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy 

i jej mieszkańców”.  
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Następnie poprosiła najmłodszego wiekiem radnego Pana Macieja Hurasa o odczytanie z listy 

kolejno z imienia i nazwiska Radnych Gminy Kamienica Polska. 

 

Radni kolejno wg listy obecności potwierdzili akt ślubowania.   

 

Po złożeniu ślubowania przez nowo wybranych radnych, Radna Senior Halina Rogacz 

podziękowała oraz złożyła gratulacje i stwierdziła, że radni, którzy złożyli ślubowanie, objęli 

mandat Radnego Gminy Kamienica Polska. 

 

V. Złożenie ślubowania przez wójta. 

 

Wójt Gminy Pan Artur Furmański złożył ślubowanie o następującej treści: 

 

„Obejmując urząd wójta gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu,                  

a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców gminy. Tak mi dopomóż Bóg”. 

 

VI. Ustalenie porządku obrad. 

 

Radna Senior Halina Rogacz poinformowała, że I Sesja Rady Gminy Kamienica Polska 

została zwołana przez Komisarza Wyborczego w Częstochowie Postanowieniem z dnia                      

23 kwietnia 2024 roku. 

Następnie przystąpiła do ustalenia porządku obrad I Sesji Rady Gminy i odczytała 

proponowany porządek obrad: 

 

I. Otwarcie sesji przez najstarszego wiekiem radnego obecnego na sesji i stwierdzenie          

jej prawomocności. 

II. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 

III. Wręczenie wójtowi zaświadczenia o wyborze. 

IV. Złożenie ślubowania przez radnych. 

V. Złożenie ślubowania przez wójta. 

VI. Ustalenie porządku obrad. 

VII. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Kamienica Polska. 

VIII. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Gminy prowadzenia sesji od Radnego 

Seniora. 

IX. Wybór Wiceprzewodniczących Rady Gminy. 

X. Wolne wnioski. 

XI. Zamknięcie sesji. 

 

Radna Senior Halina Rogacz zwróciła się z zapytaniem, czy w sprawie przedstawionego 

porządku obrad ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, że uwag nie było Radna Senior zarządziła głosowanie nad porządkiem 

obrad.  
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Za przyjęciem porządku obrad głosowało 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się                    

od głosu. 

 

Radna Senior Pani Halina Rogacz stwierdziła, że porządek obrad I Sesji Rady Gminy został 

przyjęty przez Radę Gminy jednogłośnie. 

 

VII. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Kamienica Polska. 

 

Radna Senior Pani Halina Rogacz stwierdziła, że zgodnie z porządkiem obrad należy 

przystąpić do powołania Komisji Skrutacyjnej w celu wybrania Przewodniczącego Rady 

Gminy i Wiceprzewodniczących Rady Gminy. 

 

Radna poinformowała, iż w skład Komisji Skrutacyjnej powinny wchodzić, co najmniej                    

3 osoby. Osoby kandydujące nie mogą wchodzić w skład Komisji Skrutacyjnej. Następnie 

poprosiła o zgłaszanie kandydatur do pracy w Komisji Skrutacyjnej. 

 

Do Komisji Skrutacyjnej zostały zgłoszone następujące osoby: 

 

Radny Grzegorz Kwiecień, który wyraził zgodę. 

Radny Maciej Huras, który wyraził zgodę. 

Radny Grzegorz Głąb, który wyraził zgodę. 

 

Radna Senior zarządziła głosowanie nad składem Komisji Skrutacyjnej: 

 

1) Grzegorz Kwiecień, 

2) Maciej Huras, 

3) Grzegorz Głąb. 

 

Za powyższym składem głosowało 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się                    

od głosu. 

 

Radna Senior stwierdziła, że Rada Gminy powołała Komisję Skrutacyjną                                        

do przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Rady Gminy oraz dwóch 

Wiceprzewodniczących Rady Gminy. 

 

Następnie przystąpiono do zgłaszania kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy. 

 

Zgłoszono następujące osoby:  

Radny Grzegorz Kwiecień zgłosił Pana Michała Otrębskiego, który wyraził zgodę. 

Radny Tadeusz Zaskórski zgłosił Pana Krzysztofa Gila, który wyraził zgodę, 

 

Radny Tadeusz Zaskórski dodał, iż Pan Krzysztof Gil ma duże doświadczenie życiowe, 

potrafi spojrzeć z szerokiej perspektywy na różne tematy, człowieka, który sprawdzał się    
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jako pedagog. Jest to osoba, która posiada doświadczenie na stanowisku Przewodniczącego 

Rady Gminy. 

 

W związku  z tym, że więcej kandydatur nie zgłoszono  Radna Senior zarządziła głosowanie 

nad zamknięciem listy kandydatów na Przewodniczących Rady Gminy. 

Za zamknięciem listy głosowało 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do pracy. 

 

Radna Senior poprosiła o rozdanie kart do głosowania i poinformował, że po rozdaniu kart 

wyjaśni sposób głosowania nad kandydaturami. 

 

Radny Tadeusz Zaskórski poprosił o wymianę karty do głosowania. 

W związku z licznymi spekulacjami odnośnie wymiany karty do głosownia poproszono 

Radcę Prawnego Panią Karolinę Kidawę – Kliszewską o wydanie opinii w w/w temacie. 

Radca Prawny poinformowała, iż w jej ocenie karta do głosowania powinna być wymieniona.  

W związku z powyższym Komisja Skrutacyjna wymieniła kartę do głosowania Radnemu 

Tadeuszowi Zaskórskiemu. 

 

Radna Senior wyjaśniła sposób głosowania nad kandydaturami. 

 

Następnie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Pan Grzegorz Kwiecień odczytał protokół 

Komisji  Skrutacyjnej (Załącznik Nr 1). 

 

Na podstawie protokołu Komisji Skrutacyjnej kandydaci zgłoszeni na Przewodniczącego 

Rady Gminy otrzymali następującą  ilość głosów: 

 

Radny Michał Otrębski – 8 głosów 

Radny Krzysztof Gil – 7 głosów  

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej stwierdził, że na podstawie wyników głosowania 

tajnego Przewodniczącym Rady Gminy Kamienica Polska został wybrany: 

 

Pan Michał Otrębski 

 

VIII. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Gminy prowadzenia sesji od Radnego 

Seniora. 

 

Radna Senior  odczytała Uchwałę Nr 1/I/2024 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady 

Gminy Kamienica Polska. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Michał Otrębski podziękował za wybór. Następnie  przystąpił 

do dalszego prowadzenia obrad sesji. 

 



5 

 

IX. Wybór Wiceprzewodniczących Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy wyjaśnił, że zgodnie ze Statutem Gminy Kamienica Polska 

należy powołać dwóch Wiceprzewodniczących Rady Gminy i zwrócił się do Rady Gminy                   

o zgłaszanie kandydatur. 

 

Zgłoszono następujące kandydatury na Wiceprzewodniczących Rady Gminy Kamienica 

Polska:  

 

Pan Bartłomiej Dobosz, który wyraził zgodę, 

Pan Roman Siejka, który wyraził zgodę. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o przegłosowanie kandydatur radnych zgłoszonych                  

na Wiceprzewodniczących: 

 

1) Radny Bartłomiej Dobosz, 

2) Radny Roman Siejka. 

 

Za powyższym składem głosowało 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się                    

od głosu. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poprosił Komisję Skrutacyjną o przystąpienie                   

do pracy. 

Radni otrzymali karty do głosowania. 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Pan Grzegorz Kwiecień odczytał protokół Komisji 

Skrutacyjnej (Załącznik Nr 2) na podstawie, którego w głosowaniu tajnym kandydaci                       

na Wiceprzewodniczących Rady Gminy Kamienica Polska otrzymali następującą ilość 

głosów: 

 

1. Radny Bartłomiej Dobosz – 15 głosów 

2. Radny Roman Siejka – 14 głosów 

 

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że  na Wiceprzewodniczących Rady 

Gminy Kamienica Polska zostali wybrani: 

 

Radny Bartłomiej Dobosz  

Radny Roman Siejka 

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał Uchwałę Nr 2/I/2024 w sprawie wyboru 

Wiceprzewodniczących Rady Gminy Kamienica Polska. 
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X. Wolne wnioski. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż zgodnie z art. 24h pkt 4 ustawy z dnia                        

8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2024 roku, poz. 609) radni zobowiązani 

są do złożenia oświadczenia majątkowego w terminie 30 dni od dnia złożenia ślubowania.             

Do pierwszego oświadczenia majątkowego radny jest obowiązany dołączyć informację                       

o sposobie i terminie zaprzestania prowadzenia działalności gospodarczej z wykorzystaniem 

mienia gminy, w której uzyskał mandat, jeżeli taką działalność prowadził przed dniem 

wyboru.  Oświadczenia należy składać do Przewodniczącego Rady Gminy lub do Biura Rady 

Gminy (pok. nr 1). 

 

Następnie Wójt Gminy Pan Artur Furmański wyraził podziękowanie dla Radnych                     

oraz Pracowników Urzędu Gminy.  

 

XI. Zamknięcie sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdziła, że sesja dobiegła końca.  

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,                     

I Sesji Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

 

 

Sesja trwała do godz. 11:00 

Protokolant: 

Beata Górniak 


